

Впечатления от новых предвыборных встреч.

Пушкинская, двор дома #206.

В этом году по решению городской Думы здесь появилась новая спортивная площадка. Однако благоустройство вокруг нее не выполнено. Из-за этого подходы к современному объекту во время дождей размывает, и дети ходят сюда играть буквально по грязи. Подсказал жителям вполне конкретный механизм решения проблемы – инициативное бюджетирование. Механизм, который призван решать вопросы местного значения, в том числе по обустройству дорожек и подходов к спортплощадкам.

Беспокоит жителей в этом дворе и проблема стихийной свалки, которая образовалась, как утверждают они, по вине персонала соседних магазинов. Сюда же свозится и крупногабаритный мусор, который региональный оператор по договору убирать не может. В правовой плоскости этот вопрос решен еще в прошлом году – в КОАПе серьезно повысили штрафы: для жителей от 10 до 15 тысяч рублей, для юридических лиц – от 30 до 50 тысяч. Задача – все эти нарушения фиксировать. Но жители не могут постоянно бегать с мобильными телефонами за нарушителями. Значит, необходима система видеофиксации на контейнерных площадках. Вопрос дорогостоящий, долгий, но решать его нужно.

Наконец, жителей домов 197 и 199 беспокоит проблема отключения горячей воды. Это, кстати, не первая жалоба. Понятно, что идет перекладка труб, ремонтируются линии водо и теплоснабжения. Но оставлять жителей без воды так долго – недопустимо. Нужно искать разумный компромисс. Как минимум, предупреждать об этих отключениях – для многих людей это становится сюрпризом. И укладывать технические работы в предусмотренные сроки. Затягивание ремонта должно неминуемо влечь за собой серьезные штрафы.

Идем дальше.